ОТЧЕТ
о работе Общественной палаты 
Каслинского муниципального района за 2019 года.

Общественная палата Каслинского муниципального района (далее по тексту ОП КМР) в 2019г. совместно с администрацией Каслинского муниципального района принимала на территории г. Касли Общественную палату Челябинской области. Председатель ОП КМР совместно с членами ОП Челябинской области вела прием по личным вопросам жителей КМР. Члены ОП Челябинской области работали по секциям: здравоохранение, образование, культура, экономика. Затем до апреля 2019г. председатель ОП КМР проводила встречи по решению вопросов, озвученных на приеме, с Врио главы Каслинского городского поселения (далее по тексту КГП) Дерябиным Д.Н., с Фондом социального страхования и жителями города. Часть вопросов была решена.
Председатель ОП КМР, заместитель председателя ОП КМР приняли участие в работе выездного совещания «День региональной общественной палаты» на территории Аргаяшского района. Где была озвучена работа ОП Аргаяшского района, ее задачи и проблемы.
В сентябре этого года на выборах Губернатора Челябинской области совместно с администрацией Каслинского муниципального района (далее по тексту КМР) приняли участие по подбору общественных наблюдателей. У нас на территории Каслинского муниципального района от Общественной палаты Челябинской области было зарегистрировано 46 общественных наблюдателей, которым я выражаю огромную благодарность за участие. Позже всем наблюдателям были вручены благодарственные письма от Общественной палаты Челябинской области.
Члены ОП КМР принимали участие в публичных слушаниях по исполнению бюджета Каслинского муниципального района за 2018г. и принятию бюджета на 2020год
Дважды принимали участие в расширенных заседаниях Управления образования администрации КМР, на заседаниях общественной молодежной палаты и Совета по физической культуре и спорта КМР. 
Совместно с главой КМР Колышевым И.В. работали на выездном совещании с общественностью Тюбукского сельского поселения и на территории Береговского сельского поселения по работе Дома культуры.
Принимали участие в расширенном аппаратном совещании администрации КМР по вопросу: «технические условия подключения газа физическими лицами». На совместном совещании администраций КМР, КГП и депутатов Собрания депутатов КМР и депутатов Совета депутатов КГП по вопросам: благоустройство города, содержание памятников, взаимодействия в сфере спорта и проведении культурно-массовых мероприятий на территории КМР.
Совместно с заместителем главы КМР Горобец В.В. принимали участие в работе круглого стола в ОП Челябинской области по вопросу: «Проблема профилактики и тушения ландшафтных и лесных пожаров на территории Челябинской области». Принимали участие в работе форума «территория общественного самоуправления», где обсуждался вопрос о создании ТОС.
[bookmark: _GoBack]Председатель ОП КМР, принимала участие на встрече с заместителем министра здравоохранения Челябинской области, где обсуждались вопросы: привлечение кадров, приобретение жилья, строительство ФАП в с. Щербаковка
Заместитель председателя ОП КМР Фишер А.Е. и председатель Комиссии по экономическим вопросам Мальцев А.В. активно принимали участие в работе Комиссии по экономическим вопросам администрации КМР.
Члены ОП КМР приняли участие на встрече с врио губернатора Челябинской области Текслер А.Л.
01.08.2019г. с помощью главы КМР Колышевым И.В. был организован выезд по обмену опытом в г. Пласт. Глава КМР выделил автобус и 17 человек - заместитель главы КМР Горобец В.В., депутат СД КМР Ласьков В.А., председатель ОП КМР, председатели уличных комитетов и старшие по домам посетили с рабочим визитом город Пласт. Огромное спасибо главе Пластовского муниципального района Никлюдову А.В. за теплый прием и документацию, которую они нам подготовили и передали. После приезда была организована встреча с главой КМР, работниками администрации КГП и общественниками, которые участвовали в поездке. На встрече участники поделились своими впечатлениями, обсудили вопросы, касающиеся нашей территории и были озвучены предложения для администраций КГП и КМР. Поручено председателю ОП КМР Шабуровой Л.А. подготовить письменно предложения и направить в администрации, что и было сделано. Выписки из протокола совещания с предложениями были направлены в администрации КМР и КГП.
Председатель ОП КМР приняла участие на встрече администрации КГП с жителями города по вопросу «Развитие территории». 20.11.19 приняла участие в общественном обсуждении вопроса «Городская среда», где было представлены на обсуждение проекты. Администрация КГП представила на обсуждение проект: благоустройство участка, прилегающего к дому №57 ул. Ленина и благоустройство территории около дома №19 улица Революции. Администрация КМР – сквер «Молодежный» в районе ДК им. Захарова и ДЮСШ. Сквер будет разделен на 2 зоны, одна – зона отдыха, вторая -спортивно-оздоровительная.
ОП КМР принимает участие в мероприятиях проводимых на территории КМР и работает во взаимодействии с ОП Челябинской области

Председатель ОП КМР                                                    Л.А.Шабурова 
