ОТЧЕТ
о работе Общественной палаты Каслинского муниципального района 
за период с сентября по декабрь 2017г.

За истекший период было проведено 2 пленарных заседания Общественной палаты Каслинского муниципального района, одно заседание Совета Общественной палаты и одно заседание Комиссии по экономической политике.
На первом пленарном заседании был полностью сформирован состав, прошли выборы председателя, заместителей председателя и секретаря Общественной палаты Каслинского муниципального района.    
На втором пленарном заседании были приняты и утверждены: регламент общественной палаты КМР; кодекс этики члена Общественной палаты; сформированы комиссии и избраны председатели комиссий; сформирован и утвержден Совет Общественной палаты; утвержден план работы на 4 квартал 2017г.
В работе заседания Совета Общественной палаты КМР приняли участие глава Каслинского муниципального района Колышев Игорь Владиславович и первый заместитель главы Каслинского муниципального района Ватолин Игорь Владимирович. 
На заседании обсуждался вопрос об обеспечении лекарствами жителей Каслинского муниципального района. Заслушали председателя Комиссии по социальным вопросам Щербакова Виктора Алексеевича, который рассказал о сложившейся ситуации по обеспечению медикаментами в Каслинском районе. Фишер Александр Егорович предложил принять к сведению полученную информацию и предложил представить доклад по данному вопросу на Совете ветеранов Челябинской области. 
Был рассмотрен вопрос о создании в Каслинском муниципальном районе ТОС (территориальное общественное самоуправление). Все присутствующие в количестве 5 человек членов Совета Общественной палаты предложили информацию о ТОС разместить на сайте администрации КМР. 
Обсуждался вопрос о создании снежного городка в г.Касли. Было принято решение предложить администрации КМР рассмотреть вопрос о строительстве снежного городка на территории стадиона. 
Рассмотрели обращение Игнатовой В.Н. - председателя Совета многоквартирного дома по адресу: г.Касли, ул.В.Комиссарова, д.1, которая обратилась с просьбой помочь решить вопрос по организации площадки для сбора мусора и установки еще одного контейнера. Решение данного вопроса поручить Шабуровой Л.А. По решению данного вопроса - по формированию площадки и установке дополнительно контейнера для сбора мусора был сделан запрос в администрацию Каслинского городского поселения по поводу предоставления схемы очистки территории. В городской администрации на сегодняшний день отсутствует схема очистки территории, а по вывозу мусора МУП «Город» заключил договор с ООО «Чистый город». Что касается установки второго контейнера, то согласно постановлению Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 31.08.2017г. №42/1 в доме общая площадь 697,5 кв.м. и числится 14 квартир, поэтому установлен 1 контейнер. При встрече с заместителем главы Каслинского муниципального района было установлено: в настоящее время администрацией Каслинского муниципального района заключен договор на разработку генеральной схемы очистки территории всего района. Работа ведется. В данной схеме будут предусмотрены и утверждены все площадки по сбору мусора. Кроме того, в 2018году начнет работать региональный оператор и будут решаться вопросы по сбору мусора в частном секторе. Что касается сбора мусора у торговых точек, было установлено: с ООО «Чистый город» договоры на вывоз мусора не заключены. Решение вопроса на контроле. 
31 октября 2017 года пошло заседание Комиссии по экономической политике. В заседании комиссии принял участие заместитель главы Каслинского муниципального района по экономике Шамардин Николай Владимирович. Были рассмотрены следующие вопросы: 
1. Динамика развития среднего и малого бизнеса.
2. План развития на 2017-2018г.г.
3. Участие бизнеса в решении социальных вопросов
4. Взаимоотношения бизнеса и власти по вопросу улучшения делового климата. Как основа повышения экономического развития района.
Заместитель главы Каслинского муниципального района по экономике Николай Владимирович Шамардин принял активное участие в обсуждении данного вопроса. Он рассказал о динамике развития среднего и малого предпринимательства за последние три года. Со следующего года администрация планирует запустить программу, направленную на создание информационной системы обеспечения градостроительной деятельности, которая позволит прогнозировать, где и на каком земельном участке можно начать предпринимательскую деятельность. Все присутствующие в количестве 5 человек членов Комиссии по экономическим вопросам Общественной палаты Каслинского муниципального района пришли к единому мнению о необходимости разработки программы действий, в которой необходимо расписать краткосрочный и долгосрочный планы мероприятий. Одобрить основные направления работы администрации Каслинского муниципального района по поддержке развития малого и среднего бизнеса. Вернуться к этому вопросу в мае 2018 года.
Что касается работы Председателя Общественной палаты КМР, то в сентябре 2017 года Шабурова Людмила Алексеевна приняла участие в онлайн-конференции с Общественной палатой Челябинской области в рамках проекта «Час с региональным министром». Встреча была с Министром образования и науки Челябинской области Кузнецовым А.И.. Так же, совместно с заместителем председателя Общественной палаты Фишер А.Е., приняла участие в онлайн-конференции с Общественной палатой Челябинской области. Где рассматривались вопросы: практика работы Общественных палат и Советов; реализация общественного контроля на территории Челябинской области. 
Шабурова Л.А. приняла участие в работе отчетной-перевыборной конференции Совета ветеранов, и в работе Южно–Уральского гражданского форума в г.Челябинск. Где приняла участие в работе секций:
- Доступ НКО на рынок социальных услуг, как стать исполнителями социальных услуг; 
- Общественный контроль, как механизм вовлечения граждан в развитие гражданского общества.
В октябре 2017г. приняла участие в Совещании у первого заместителя главы Каслинского муниципального района совместно с другими представителями Общественных организаций по вопросу совместной работы и решения поставленных задач. 
Приняла участие в работе семинара в г.Челябинск в рамках проекта «Школа председателя». В ходе семинара рассмотрены изменения в законодательстве о СНТ (садоводческие некоммерческие товарищества) с 01.01.2019г. 
Председатель Общественной палаты, и председатель Комиссии по экономической политике Мальцев А.В. приняли участие рабочем Совещании у первого заместителя главы Каслинского муниципального района в обсуждении проекта «Городская среда», а 26 октября, в том же составе, приняли участие в работе координационного совета при главе Каслинского муниципального района. Обсуждался вопрос по исполнению Каслинским и Вишневогорским городскими поселениями программы «Городская среда» в 2017г.
В ноябре 2017г. Шабурова Л.А. приняла участие в расширенном пленарном заседании Общественной палаты Челябинской области, где заслушала Отчет о работе областной Общественной палаты за период январь - октябрь 2017г., и доклад об общественном контроле за ходом реализации программ «Формирование комфортной городской среды» и «Реальные дела».
[bookmark: _GoBack]В конце ноября 2017г. член комиссии по социальным вопросам Общественной палаты КМР Мациенко Иван Григорьевич и 5, 7 декабря 2017г. председатель ОП КМР совместно с депутатами Собрания депутатов Каслинского муниципального района провели рейд по образовательным учреждениям Каслинского муниципального района по вопросам: питания, температурного режима и проблем, возникших в учреждениях. В результате рейда было отмечено: температурный режим во всех учреждениях на момент проверки соответствовал норме, утверждено десятидневное меню, отмечены проблемы по решению вопросов в ремонте зданий и оборудования. 
В декабря 2017г. приняла участие в публичных слушаниях по бюджету Каслинского муниципального района на 2018г. и приняла участие в работе расширенного Пленарного заседания Общественной палаты Челябинской области, где обсуждались вопросы: денежные поборы в образовательных учреждениях; проект – час с Министром; качество работ по программе «Городская среда»; задачи общественного контроля.

Председатель Общественной палаты 
Каслинского муниципального района Л. А. Шабурова
