                                                             ОТЧЕТ 
о работе Общественной палаты Каслинского муниципального района за   второе полугодие 2018г. 
        
[bookmark: _GoBack]           Общественная палата Каслинского муниципального района (далее по тексту ОП КМР) в марте 2018г. приняла активное участие в выборах Президента Российской Федерации На территории Каслинского муниципального района от Общественной палаты Челябинской области было зарегистрировано 92 общественных наблюдателя и в ноябре 2018года всем наблюдателям были вручены Благодарности от Общественной палаты Российской Федерации за подписью Фадеева В.А.  
  В июле 2018г. на Совете ОП КМР был рассмотрен вопрос «Содержание кладбища и оказание ритуальных услуг в городе Касли и Каслинском Муниципальном районе.». Были приглашены; глава администрации КМР Колышев Игорь Вячеславович, глава Каслинского городского поселения Васенина Екатерина Николаевна. Заслушали информацию глав и приняли Решение.  По данному вопросу 02.08.2018г. был сделан выезд на кладбище в г. Касли комиссией в составе 5 человек.  15.08 2018г. на имя главы Каслинского городского поселения Васениной Е.Н. было направлено письмо с предложениями и с просьбой дать ответ о принятых мерах к 01.10.2018г. Повторно было направлено письмо12.12.2018г. Ответ получен 20.12.2018г. Наши предложения приняты к сведению и на 2019г. было указано в Бюджет на 2019г. Заложено средств на содержание кладбища в сумме 600,0 тыс.руб.  
     В августе 2018г. Председатель ОП КМР, заместитель председателя ОП КМР, и председатель Комиссии ОП КМР приняли участие в работе комиссии в Каслинском городском поселении по вопросу «Функционирование городской свалки и организация деятельности по сбору, транспортировке, утилизации и захоронению твердых бытовых отходах на территории Каслинского городского поселения».
     Состоялась встреча с первым заместителем главы Каслинского муниципального района, по обращению Коровина Г.М. по вопросу выпуска Альманаха и по вопросу директоров школ о фонде заработной платы в учреждениях образования на учебный год 2018-2019г. вопросы решены положительно.
        Председатель ОП КМР приняла участие:
- в выездных комиссиях совместно с главой КМР и депутатами Собрания депутатов КМР по вопросам здравоохранения, образования и культуры;
-  работе комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении знаком отличия «За заслуги перед КМР»;
- на совместном совещании администрации КМР, администрации Каслинского городского поселения и депутатами   по вопросу взаимодействия 2-х администраций;    
- в работе Южно - Уральского гражданского форума в г. Челябинск;
- в работе на дискуссионной площадке «Реальные дела», которая проходила на территории ДК им. Захарова.
       По просьбе жителей по улице Стадионная г. Касли председатель ОП КМР повела встречу с директором МУП «Водоканал». Вопрос был частично решен.     
     В декабре 2018г. с председателем Собрания депутатов Лобашовой Л.А. провели встречу в г. Кыштым с секретарем ОП Кыштымского городского округа Волковой Татьяной Викторовной по вопросу «О совершенствовании организации оказания медицинской помощи на территории Челябинской области лицам, пострадавшим от радиационного воздействия».
           Председатель ОП КМР, заместитель ОП КМР Фишер А.Е. принимали участие на публичных слушаниях по бюджету Каслинского муниципального района на 2019г.
         Два раза приняли участие в Пленарных заседаниях ОП Челябинской области. В октябре секретарь ОП КМР – Цепенникова Г.С. и в декабре председатель ОП КМР.

 Председатель ОП КМР                                                                  Л.А.Шабурова    
