Информация
о работе Общественной палаты Каслинского муниципального района 
за первое полугодие 2018года.

          Общественная палата Каслинского муниципального района (далее по тексту ОП КМР) в марте 2018г. приняла активное участие в выборах Президента Российской Федерации.  Совместно с администрацией Каслинского муниципального района и Собранием депутатов Каслинского муниципального района мы приняли участие по подбору общественных наблюдателей.   У нас на территории Каслинского муниципального района от Общественной палаты Челябинской области было зарегистрировано 92 общественных наблюдателя, которым огромное спасибо за их участие. 27 наблюдателей было обучено в режиме онлайн.  
              Члены ОП КМР приняли участие в публичных слушаниях по бюджету Каслинского муниципального района на 2018г. Нами были внесены предложения: необходимо обратить внимание на доходы от перечислении части прибыли, оставшейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальными предприятиями и в таблице по программам дополнить еще одну колонку – причины их неисполнения. 
Председатель ОП КМР, и заместитель ОП КМР Фишер А.Е. принимали участие на встрече с Министром здравоохранения Челябинской области, где был озвучен вопрос о трудоустройстве Глазковой О.К. бывшей работнице Багарякской больницы и вопрос о выделении средств на ремонт ФАП на территории Каслинского муниципального района.  Принимали участие в онлайн-конференции «Час с региональным министром». 
[bookmark: _GoBack]Председатель ОП КМР принимала участие в феврале месяце в работе аппаратного совещания главы КМР, в апреле в работе Комиссии администрации КМР по вопросу «Обсуждение представленных проектировщиками вариантов проектирования и благоустройства «Сквера Победы» для принятия окончательного решения, в г. Кыштым на совещании Межмуниципальная дискуссия «Единая Россия. Направление 2026г», в мае в работе совещания с руководителями образовательных учреждений КМР и в марте и июне в работе расширенных Пленарных заседаниях Общественной палаты Челябинской области.
          На третьем пленарном заседании Общественной палаты был утвержден План работы на первое полугодие 2018года.   Согласно утвержденного плана за этот период отмечена положительная работа, если можно так сказать, работа на результат – это работа Комиссии по экономическим вопросам, председателем которой является Мальцев Анатолий Васильевич.  Он активно принимал участие в работе Комиссии по муниципальному проекту «Формирование современной городской среды на 2018-2022г.г.». В апреле месяце Комиссия по экономическим вопросам провела два заседания, и рассмотрела вопрос «План и реализация капитального ремонта жилого фонда на территории Каслинского муниципального района» и исполнение Программы по переселению граждан из аварийного жилья в Каслинском муниципальном районе». В октябре 2017г. Комиссией был рассмотрен вопрос «Взаимоотношения бизнеса и власти по улучшению делового климата, как основа повышения экономического развития района».  Единогласно всеми членами Комиссии было принято решение - Одобрить основные направления работы администрации Каслинского муниципального района по поддержке развития малого и среднего бизнеса и вернуться к этому вопросу в мае 2018года. В мае этого года председатель Комиссии по экономическим вопросам и Председатель ОП КМР приняли участие в заседании Общественного координационного Совета по вопросам малого и среднего предпринимательства на территории Каслинского муниципального района. С докладами выступили и предоставили информацию: «Анализ социально-экономического положения КМР» - заместитель начальника управления экономики и инвестиций администрации КМР Никитина Екатерина Геннадьевна, и «Развитие малого и среднего предпринимательства в КМР на 2018-2020годы» заместитель главы администрации КМР Николай Владимирович Шамардин.  
 В плане работы данной Комиссии на второй квартал 2018г. стоял вопрос «Бесперебойного и качественного обеспечения населения водой в городских поселениях КМР (планы, реализация)». В мае председатель Комиссии по экономическим вопросам и председатель ОП КМР приняли участие в совместной работе Комиссии по инженерно-техническим инфраструктурам и инвестиционной политике Собрания депутатов Каслинского муниципального района V созыва и Комиссии по промышленности, строительству, ЖКХ, транспорту, связи, энергетике и местному самоуправлению Совета депутатов Каслинского городского поселения III созыва, где рассматривался вопрос «Об организации городского водоснабжения Каслинского городского поселения».
      Председателем ОП КМР в июне месяце 2018г. по обращению председателя уличного комитета Политовой Г. И. с улицы Энгельса г. Касли была организована встреча жителей данной улицы с начальником отдела городской инфраструктуры Каслинского городского поселения Бродягиным В.В. и депутатом Совета депутатов Каслинского городского поселения Щипановым А. Н. о принятия мер к жителям домов № 136,145,123,170,172, которые вывозят строительный мусор на проезжую часть. На встрече присутствовало около 30 человек.  В. В. Бродягиным были даны разъяснения по поставленному вопросу и озвучен был вопрос о Региональном операторе по сбору мусора, который должен зайти с 1 июля 2018г. на территорию Каслинского муниципального района и об оплате данной услуги.     
 Председатель ОП КМР                                                                  Л.А.Шабурова         
     
 
 
 
 
 


